



www.equalityincommunity.com

GRČKA

Općinsko poduzeće za razvoj i rast Egalea (MDEME)

OKOLNOSTI

MDEME primjenjuje i provodi programe kako bi financirao pružanje socijalnih usluga građanima.

TEKUĆE

Vodi centre za rekreaciju, centre za kulturu, centre za dnevnu skrb i druge centre za obrazovanje, sportske aktivnosti i ostalo kako bi se olakšao svakodnevni život žena. Također vodi informativni centar o ulaganjima dajući ženama sve podatke potrebne za poslovanje.



Istraživački centar za ravnopravnost spolova

OKOLNOSTI

Ovaj centar, osnovan 1994., ima središnji ured u Ateni i regionalne urede u deset drugih gradova. Nadzire ga i financira Glavno tajništvo za ravnopravnost.

TEKUĆE

Aktivnosti Istraživačkog centra za ravnopravnost spolova omogućavaju napredovanje žena u svim područjima društvenog, političkog i gospodarskog života. Centar provodi istraživanja i primjenjuje nacionalne i europske akcijske projekte vezane uz pitanja ravnopravnosti spolova. Dijeli svoja znanja, senzibilizira, obrazuje i obučava agencije, skupine i organizacije.

PORTUGAL

Montijo – Općina s mogućnostima

OKOLNOSTI

Stvoren je Espaço Informação Mulheres (Prostor za informiranje žena) radi informiranja i podrške ženama u općini, te promicanja jednakih mogućnosti za žene i muškarce.

TEKUĆE

Promicalo se osnaživanje žena edukacijom o jednakim mogućnostima i uvelo pozitivne mjere u operativne strategije. Također je postojala i edukacija o nasilju u obitelji, o promociji jednakih mogućnosti na radnome mjestu, ravnoteži posla i obiteljskoga života, te jednakosti u dostupnosti potpore i kulturnih aktivnosti.



Unapređenje ravnopravnosti spolova u Taviri

OKOLNOSTI

Tavira je imala razlike u stopi nezaposlenosti muškaraca i žena, sa većim brojem žena u sektorima rada visokoga intenziteta, s plaćama nižim od prosjeka.

TEKUĆE

Organizirani su sastanci s ciljem informiranja i senzibilizacije, te podijeljeni dokumenti s informacijama. Učinjeni su napor ka senzibiliziranju predavača i učenika, te prema poticanju žena da se počnu baviti novim zanimanjima ili da se počnu baviti zanimanjima u kojima su nedovoljno zastupljene (horizontalna segregacija), kao i vodećim pozicijama (vertikalna segregacija), i konačno, prema osiguravanju poticaja za inicijative žena poduzetnica.

UVOĐENJE RAVNOPRAVNOSTI SPOLOVA U LOKALNE ZAJEDNICE



Informacije u ovoj publikaciji ne odražavaju nužno stav Europske komisije.

Isključivu odgovornost snosi autor. Europska komisija nije odgovorna za upotrebu ovdje sadržanih informacija.



NACIONALNA KOMISIJA ZA PROMICANJE RAVNOPRAVNOSTI
Gattard House, National Road, Blata l-Bajda, HMR9010 Malta
Tel: 2590 3850 Fax: 2590 3851



Primjeri dobre prakse u promicanju ravnopravnosti spolova



2007



MALTA

Lokalno vijeće Sv. Lovre

OKOLNOSTI

Mala lokalna zajednica u mjestu Gozo organizirala je nekoliko aktivnosti s područja rekreacije, sporta i obrazovanja koje su skrbile za potrebe oba spola. Na događanjima i u folklornim skupinama uglavnom su dominirale žene, ali u cjelini je bilo premalo pomoći zaposlenim ženama.

TEKUĆE

Lokalno vijeće je od tada radilo kako bi postiglo sljedeće:

- uravnoteženje spolnog sastava u lokalnom vijeću i pododborima
- uravnoteženo sudjelovanje obaju spolova na tečajevima
- sportske i druge aktivnosti
- usluge skrbi za djecu
- lobiranje kod lokalnog hotela da promiče zapošljavanje žena i muškaraca sa toga područja

Lokalno vijeće Žejtun

OKOLNOSTI

U tome mjestu na jugoistoku Malte, u pododborima, na tečajevima i kulturnim događanjima dominirale su žene kao sudionice.

TEKUĆE

Lokalno vijeće je od tada postiglo:

- spolno uravnoteženo lokalno vijeće
- spolno uravnotežene pododbore
- događanja čije su ciljne skupine bile obitelji više nego žene
- spolno uravnoteženo pohađanje tečajeva
- tekući rad na uspostavi centra za skrb o djeci

ITALIJA

Agenda dei Territori per la Conciliazione

OKOLNOSTI

Znanstveno tehnički stožer Lombardije S.p.A. (PSTL), Varese, promiče rješavanje problema koje žene i muškarci imaju pri usklađivanju posla i obiteljskih obveza.

TEKUĆE

Projekt je pomogao uspostaviti ustroja usluga koje se bave potrebom svake osobe da uskladi poslovni i obiteljski život bez obzira na spol. Spolno uravnotežena kultura promicanja je u tvrtkama, a također je pružana pomoć i u sferi usluga skrbi za djecu i starije osobe. U sektoru usluga skrbi stvoren je novi profil menadžera za usluge koji je nadležan i za usklađenje obiteljskog i poslovnog života.



Žene u održivom turizmu

OKOLNOSTI

Nacionalna agencija za promicanje ulaganja i razvoj poduzetništva SpA, u Južnoj Italiji bavila se s nesrazmjerom u zapošljavanju obaju spolova. Činjenično brojke pokazuju da je disparitet u broju nezaposlenih na Siciliji 30% veći kod žena.

TEKUĆE

Projekt je promicao žensko poduzetništvo i poticao održivi turizam. Dvanaest žena iz Abruzzza i dvadeset sa Sicilije završilo je program. Neke su sastavile i vlastite poslovne planove i započele s provedbom tih inicijativa.

HRVATSKA

Politika jednakih mogućnosti na lokalnoj razini

OKOLNOSTI

Hrvatska ima niži postotak žena u lokalnim tijelima vlasti (oko 13% vijećnica) obzirom na udio žena u Hrvatskom saboru (oko 22%).

TEKUĆE

Godine 2004. i 2005. Ured za ravnopravnost spolova i nevladina udruga CESI surađivali su na projektu pod nazivom „Realizacija politike jednakih mogućnosti“, tj. edukaciji lokalnih dužnosnika/ca o politici ravnopravnosti spolova u svim hrvatskim županijama. Postignuti rezultati sadržavali su osnivanje novih županijskih povjerenstava za ravnopravnost spolova koja danas imaju važnu ulogu u promicanju ravnopravnosti spolova na lokalnoj razini.



Financijska potpora ženskom poduzetništvu

OKOLNOSTI

Zbog potrebe osnaživanja i promicanja ženskog poduzetništva, Vlada i lokalne zajednice provode razne projekte s ciljem promicanja ženskog poduzetništva.

TEKUĆE

Zadnjih nekoliko godina, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva zajedno s hrvatskim županijama i poslovnim bankama provodi programe jačanja i promocije ženskog poduzetništva. Svake godine Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva raspisuje javne natječaje za dodjelu financijskih sredstava za razvoj ženskog poduzetništva. Projekti se provode uglavnom kroz kreditne subvencije poduzetnicama, a djelomično i putem bespovratnih potpora. Projekti su usmjereni na potporu razvoja proizvodnje i zapošljavanja u županijama u Republici Hrvatskoj.

